

## **Програма забезпечення безпеки учасників судового процесу під час розгляду справ, підтримання громадського порядку в Червоноградському міському суді Львівської області на 2021 рік**

### **I. Загальні положення**

Згідно із статтею 160 Закону України «Про судоустрій та статус суддів» у системі правосуддя створено Службу судової охорони, яка являється державним органом для забезпечення охорони та підтримання громадського порядку в судах. Положення про Службу судової охорони (надалі Служба) затверджено рішенням Вищої ради правосуддя від 04.04.2019 року за №1051/0/15-201.

Конституція України визначає, що держава відповідає перед людиною за свою діяльність, а відтак забезпечення прав і свобод людини є головним обов'язком держави. Розвиток соціальних відносин у кожному суспільстві неодмінно супроводжується різного роду конфліктами, неупереджений розгляд та вирішення яких забезпечує судова гілка влади. В процесі становлення повноцінного громадянського суспільства в Україні одним із найважливіших завдань держави є забезпечення пріоритету прав і свобод людини, в тому числі права для всіх громадян на справедливе і чесне правосуддя. У цьому контексті, вжиття заходів, спрямованих на створення умов для безперешкодного та безпечного доступу громадян до установ системи правосуддя Львова та області, забезпечує можливість реалізації громадянами своїх основних прав і свобод. Територіальним управлінням Служби судової охорони у Львівській області здійснюється охорона об'єктів судів, органів та установ системи правосуддя міста Львова та Львівської області, забезпечується безпека учасників судового процесу під час розгляду справ, підтримання громадського порядку в судах, своєчасного реагування та припинення проявів неповаги до суду, а також виконання функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів, членів їх сімей та працівників суду.

### **II. Мета Програми:**

Для якісного та ефективного виконання службових завдань із попередження, своєчасного реагування та припинення порушень громадського порядку в судах, надійної охорони приміщень та будівель системи правосуддя, забезпечення комплексних заходів щодо попередження можливих терористичних актів в приміщеннях судів, територіальним управлінням Служби судової охорони у Львівській області вжиті заходи щодо створення єдиної бази для належної підготовки співробітників управління підвищення їх рівня знань та фізичної підготовки. Таким чином з метою облаштування актового залу для проведення нарад, службових кабінетів для розміщення співробітників, проведення навчань з особовим складом та підвищення кваліфікації, спортивного залу для

відпрацювання фізичних вправ співробітниками Служби, територіальним управлінням Служби судової охорони у Львівській області взято в оренду приміщення за адресою: село Малехів, Жовківського району, Львівської області, вул. Лесі Українки 51, яке потребує значного фінансування для забезпечення вказаних цілей.

Однак, з огляду на те, що територіальне управління Служби являється бюджетною організацією і не має можливості в повному обсязі самостійно фінансуватись, територіальне управління Служби судової охорони у Львівській області просить сприяння, в межах чинних повноважень, щодо фінансування необхідних заходів спрямованих на якісне та ефективне виконання службових завдань із попередження, своєчасного реагування та припинення порушень громадського порядку в судах, надійної охорони приміщень та будівель системи правосуддя тощо.

### **III. Основні завдання:**

Попередження, своєчасне реагування та припинення порушень громадського порядку в судах, надійної охорони приміщень та будівель системи правосуддя, забезпечення комплексних заходів щодо попередження можливих терористичних актів в приміщеннях судів, надійної охорони приміщень та будівель Червоноградського міського суду

### **IV. Очікувані результати:**

Очікуваними результатами Програми є створення єдиної бази для належної підготовки співробітників управління, підвищення їх рівня знань та фізичної підготовки.

### **V. Управління і контроль**

Управління і контроль покладаються на Виконавчий комітет Червоноградської міської ради.

### **VI. Паспорт Програми**

1. Ініціатор розроблення програми: територіальне управління Служби судової охорони у Львівській області.

2. Розробник програми: територіальне управління Служби судової охорони у Львівській області.

3. Відповідальний виконавець: територіальне управління Служби судової охорони у Львівській області.

4. Термін реалізації програми : 2021 рік.

5. Загальний орієнтований обсяг фінансування: 100 000 грн.

### **VII. Ресурсне забезпечення Програми**

Кошти, які пропонується залучити на виконання програми	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми, грн.
Всього Місцевий бюджет	100 000 100 000

## VII. Перелік завдань, заходів

№ п/п	Назва робіт	Заходи на виконання програми	Строк виконання програми	Фінансування		Очікуваний результат
				джерела	грн.	
1	облаштування приміщення для проведення нарад, службових кабінетів для розміщення співробітників, проведення навчань з особовим складом та підвищення кваліфікації, спортивного залу для відпрацювання фізичних вправ співробітниками	Проведення робіт по облаштуванню приміщення	2021 рік	Місцевий бюджет	100 000	облаштування приміщення за адресою: село Малехів, Жовківського району, Львівської області, вул. Лесі Українки, 51
	<b>ВСЬОГО</b>				<b>100 000</b>	

**Примітка :** Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у бюджеті на поточний рік. У відповідності до уточнення бюджету на 2021 рік вносяться зміни у Програму.